

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ  
СВЕРДЛОВСК

г. Свердловск

3.

4 9 МАЯ 1980

У-р КСЧСР

# ПОСЛЕДНИЕ ПРЕМЬЕРЫ СЕЗОНА

Близится к концу театральный сезон. Некоторые театры уже показали зрителям свои последние премьеры — в драме, например, это был «Берег» по роману Ю. Бондарева — в других еще идут репетиции.

Главный режиссер ТЮЗа Ю. Котов готовит постановку «Вечно живых» В. Розова. Правда, здесь пьеса пойдет под другим названием (что, кстати, одобрено автором) — «Летят журавли». Ленинградский художник Д. Данилин зрительный образ спектакля «связывает» в эскизах с его названием: оформление сцены выдержано в серебристо-серых тонах, фон будет представлять собой как бы разлетающиеся, размыкающиеся тучи... Интересно, что декорации, костюмы в спектакле, по замыслу художника и режиссера, должны быть предельно достоверны. Именно поэтому театр опубликовал объявление, что приобретает у свердловчан предметы мебели, одежды того временного периода, к которому относятся события известной пьесы В. Розова.

Кроме этого спектакля, ТЮЗ намеревается показать в нынешнем сезоне и спектакль для маленьких зрителей — сказку Р. Киплинга «Кошка, которая гуляла сама по себе». Ставить ее будет ленинградский режиссер А. Байрамкулов.

Театр оперы и балета готовит новинку для любителей искусства Терпсихоры — балет А. Петрова «Пушкин».

А в театре музыкальной комедии идут репетиции оперетты Ю. Милютина в аранжировке Н. Баранова «Тихая семейка» (либретто Г. Фере и С. Образцовой по пьесе Л. Велля). Ставит веселый спектакль С. Клячко (последней его работой была «Семья Агабо»), оформляет З. Малинина.